



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Olecko](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Plac Wolności 3](#)

Miejscowość: [Olecko](#)

Kod pocztowy: [19-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [19-400 Olecko, Plac Wolności 3](#) Tel.: [+48 875202168](#)

Osoba do kontaktów:

E-mail: um@um.olecko.pl

Faks: [+48 875202558](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.um.olecko.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)* <http://umolecko.bip.doc.pl/>

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa, instalacja oraz wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego w ramach projektu „e-Gmina Olecko”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego niezbędnego dla realizacji celów określonych w dokumentacji projektu „e-Gmina Olecko” wraz z infrastrukturą informatyczną:

1) dostawa i instalacja sprzętu aktywnego, serwerowego i komputerowego, a także oprogramowania biurowego w zakresie:

- a) przełącznik LAN 48-portowy – 2 sztuki,
- b) przełącznik LAN 48-portowy PoE+ – 1 sztuka,
- c) przełącznik LAN 24-portowy PoE+ – 1 sztuka,
- d) system analizy ruchu sieciowego – 1 sztuka,
- e) serwer – 2 sztuki pracujące w trybie HA,
- f) serwerowy system operacyjny – 1 komplet,
- g) macierz dyskowa – 1 sztuka,
- h) przełącznik Fibre Channel – 1 sztuka,
- i) stacjonarny zestaw komputerowy – 33 sztuki,
- j) pakiet oprogramowania biurowego – 33 sztuki,
- k) skaner – 1 sztuka,

l) rozbudowa istniejącego UPS o dodatkowe moduły bateryjne – 2 sztuki,

m) system obejmujący serwer telekomunikacyjny z rejestratorem rozmów – 1 komplet,

2) dostawa, instalacja zintegrowanego systemu informatycznego niezbędnego do uruchomienia nowych usług elektronicznych, obejmującego:

a) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie informacji i regulacji zobowiązań w zakresie podatków lokalnych,

b) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie informacji i regulacji zobowiązań w zakresie zobowiązań z tytułu gospodarki odpadami,

c) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie informacji i regulacji zobowiązań w zakresie opat lokalnych,

d) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie informacji z prowadzonych ewidencji,

e) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie możliwość składania elektronicznych formularzy oraz obsługa dokumentów i spraw.

f) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie wykonania budżetu oraz wymiany informacji budżetowo - finansowych między jednostkami organizacyjnymi a gminą,

g) Moduł udostępnienia eUsług w zakresie zintegrowanego systemu powiadamiania klienta,

h) Moduł do analiz i raportów w zakresie bezpieczeństwa przetwarzania danych,

i) Rozwiązania IT w administracji, służące cyfryzacji procesów i procedur administracyjnych - systemy płacowo - kadrowe,

j) Portal Interesanta,

k) Repozytorium Dokumentów,

3) wykonanie szkoleń i parametryzacja systemu.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	48613000	
Dodatkowe przedmioty	48612000	
	48517000	
	48442000	
	48600000	
	48422000	
	48900000	
	72246000	
	72268000	
	72265000	
	72263000	
	72262000	
	72261000	
	79212200	
	80511000	
	30200000	
	48822000	
	30213300	
	48000000	
	31122000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ORN.271.2.2018](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_umolecko](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2018-076909](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2018/S 100-229752](#) z dnia: [29/05/2018](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[24/05/2018](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	04/07/2018 Godzina: 09:00 (dd/mm/rrrr)	09/07/2018 Godzina: 09:00 (dd/mm/rrrr)
--	--	--

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert	04/07/2018 Godzina: 09:10 (dd/mm/rrrr)	09/07/2018 Godzina: 09:10 (dd/mm/rrrr)
--------------------------------	--	--

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/07/2018 (dd/mm/rrrr) - ID:2018-097026